ODPOVED 1: INFEKCNI NEMOCI

Uplna odpovéd: Musi byt uvedena souvislost s koncentraci lidi na jednom misté (malém prostoru) a alespoit tti dalsi
charakteristiky: pfimé $ifeni infekce mezi lidmi Zijicimi blizko sebe; chov hospodarskych zvirat nedaleko lidskych sid-
list zptisobujici pfenos chorob ze zvifat na ¢lovéka; $patna hygiena — nedostatky ve vystavbé kanalizaci; nedostate¢né
fe$eni problémi s odpady; nedostupnost ¢isté pitné vody; nerozvinuta lékatska péce; neexistovalo ockovani.
Caste¢na odpoveéd: Uvedena souvislost s koncentraci lidi na jednom misté a jedna a7 dvé dalsi charakteristiky.
Nevyhovujici odpovéd: Neuvedeni véci do souvislosti s koncentraci lidi.

0DPOVED 2: INFEKCNI NEMOCI
Uplna odpovéd: NE; NE; ANO

0DPOVED 3: INFEKCNi NEMOCI
Uplna odpovéd: B

0DPOVED 4: INFEKCNi NEMOCI
Uplna odpovéd: C

ODPOVED 5: INFEKCNI NEMOCI
Uplna odpovéd: NE; NE; ANO

KOMENTAR: INFEKCNI NEMOCI

Otézka 1 vyzaduje pracovat s textem, na jehoz zakladé si Zaci uvédomi zavaznost infekénich chorob a jejich vliv na
zivot ¢lovéka v historii i dnes, dokdZou posoudit mozné faktory, které vedly k rozsiteni téchto chorob a jejich udrzeni
v populaci. Na zakladé téchto tvah by méli zaci byt schopni napsat ¢tyfi ditvody, pro¢ s utvarenim lidskych spolecen-
stvi dochazelo k rozvoji infekénich onemocnéni. Otazka 2 zjistuje znalosti zakd o prenosu HIV. Otazka 3 je zaloZena
na vyuziti informaci z textu. Zék si uvédomi ddlezitost o¢kovani pro prevenci infekénich chorob, na zakladé prace
s textem si osvoji pojmy jako proockovanost ¢i kolektivni imunita a dovede s nimi pracovat a vyvodit zavéry, tedy
urcit, kterd varianta tvrzeni o o¢kovani je spravna. Otazky 4 a 5 vyzaduji porozuméni textu a grafiim, z nichz je potfeba
informace propojit.
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